



Turistička organizacija Vojvodine otvara prvi savremeni turistički Info centar u Pokrajini, u ponedeljak, 21. januara 2019. godine u 12 časova, na Bulevaru Mihajla Pupina 18, u Novom Sadu (bivša poslovница JAT-a). Info centar će otvoriti Igor Mirović, predsednik Pokrajinske vlade, Ivan Đoković, potpredsednik Pokrajinske vlade i pokrajinski sekretar za privredu i turizam i Nataša Pavlović, direktorka Turističke organizacije Vojvodine. Ceremoniji će prisustvovati brojni visoki zvaničnici, članovi Pokrajinske vlade, kao i direktori lokalnih turističkih organizacija.

Info centar se prostire se na površini od 118 kvadratnih metara. Projekat je finansirala Pokrajinska vlada, dok je Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija izdvojilo sredstva za njegovo opremanje. Reč je o projektu vrednom 16 miliona dinara. Turistički Info centar predstavljaće spoj modernog i tradicionalnog. Posetioci će imati priliku da se upoznaju sa bogatim kulturnim nasleđem, prirodnim lepotama Pokrajine, manifestacijama koje se održavaju u skoro svakom mestu u Vojvodini. Ovde će gosti dobijati i informacije o svim mogućnostima za odmor u Vojvodini, a svoju ponudu prezentovati svi privredni subjekti i Turističke organizacije svih opština Pokrajine. Autohtone vrste vojvođanskih vina kao i autentični suveniri biće takođe predstavljeni u suvenirnici Info centra.

Performans „Laserske harfe“ kojim će događaj otpočeti na najbolji način predstaviće multimedijalne sadržaje sa kojima će posetioci Info centra moći da se upoznaju, kao što su digitalni vodič kroz turizam AP Vojvodine i mobilna aplikacija, a tamburaški orkestar Zorule zagrejaće atmosferu uz kuvano vino.

Protekla godina je bila rekordna i po broju noćenja i boravku stranih i domaćih turista u našoj zemlji, između ostalog, zahvaljujući i promotivnim aktivnostima Turističke organizacije Vojvodine i svih ostalih turističkih organizacija u Pokrajini. Za prvih jedanaest meseci 2018. godine je došlo do značajnog povećanja broja posetilaca u Vojvodini za 14,6% u odnosu na isti period 2017. godine, dok povećanje broja noćenja stranih turista iznosi čak 17,5%.

Turizam u Srbiji je jedna od najbrže rastućih privrednih grana i stoga otvaranje Info centra Turističke organizacije Vojvodina predstavlja projekat od izuzetnog značaja za državu, a naročito Pokrajinu u godini kada je Novi Sad postao Omladinska prestonica Evrope, a u susret 2021. godini za koju je dobio titulu Evropske prestonice kulture.

